

今年是“修身行善 明礼守法”普及年 18项工作提升公共文明素养

2015年 全民行动效果初显

去年4月,荥阳开启荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动大幕,凝聚道德共识,提升全民素质,培育现代公民,提升城市形象。过去的一年,全民行动效果初显,主要表现在“五个好”:

舆论氛围营造得好。让全市广大干部群众触目可见、沉浸其中。

宣传教育开展得好。道德讲堂、百姓讲堂、法治讲堂等形式基本达到了教化风俗、提升素能的效果。

道德养成践行得好。凝聚了催人奋进的“荥阳力量”,使“荥阳好人”层出不穷,形成方阵。

特色品牌打造得好。全市各单位围绕“一镇一特色、一行业一主题、一村一品牌”目标,开展了“学国学,读经典”活动和“唱响新荥阳·弘扬正能量”原创歌曲作品征集暨歌手大赛等活动,特色鲜明、识别度高,具有足够内涵空间和引领力量。

社会群众认同度好。健康向上的思想和精神得到全市广大干群的内心认同,唤醒了人们内心深处的“善根”意识,“修身行善 明礼守法”观念已初步融入人们的生产生活和精神世界。

这可以通过两组数据表现出来:全市2014年发生医疗纠纷51起,2015年发生37起;交通秩序明显改善,2014年全市交通违法行为查处9.7万起,2015年查处6.5万起……

这为经济社会发展营造了良好氛围,全市各级党员干部干事创业的劲头更足,同心同向迎接并顺利通过国家级卫生城市复审,砥砺前行推进大气污染防治,拔刀亮剑铁腕治污,荣获全国“双百强”、郑州市新型城镇化建设先进单位、新型工业化先进单位等多项荣誉。

3月4日,荥阳隆重表彰了“修身行善 明礼守法”全民行动的先进单位和先进个人,并启动了公共文明素养提升三年行动方案。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋



2016年 全民行动普及年

2016年,是“修身行善 明礼守法”全民行动的普及之年,也是郑州市公共文明素养提升三年行动的开局之年,荥阳将切实把“修身行善 明礼守法”行动贯穿于社会生活方方面面,通过教育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成、制度保障等,使修身行动和素养提升内化为人们的精神追求,外化为人们的自觉行动。这主要包括下面18项工作:

- 1.开展“修身行善,明礼守法”全民行动楷模系列评选。
- 2.开展公共文明素养提升。
- 3.继续开展“百姓宣讲直通车”。
- 4.开展全民行动特色项目评选。
- 5.深入开展党员干部教育培训和廉政文化“六进”。
- 6.不断深化精神文明创建工作。
- 7.继续深入开展“美德少年”评选。

8.进一步加强和改进未成年人思想道德建设,促进青少年健康成长。

9.开展法律服务进基层。

10.开展行政执法及监督人员培训,严格实行执法人员持证上岗和资格管理制度。

11.开展“诚信荥阳”建设。

12.持续开展公益广告宣传。

13.持续推进生态文明建设。

14.持续开展“优秀经典全民诵读”。

15.组织开展“好家风好家训好家规(家庭故事)”评选。

16.开展地域特色文化推广计划。

17.持续开展志愿服务活动。

18.持续开展“荥阳慈善奖”评选活动。

索河办做好三大方面工作 为“十三五”开好局、起好步



索河经过整治已成为市民的休闲地



美丽的瀚宇天悦湾

2016年,索河办将认真贯彻落实好荥阳市委四届九次全会精神及荥阳市三级干部会议精神,重点做好三大方面工作,为“十三五”开好局、起好步。

保底线 以月促季,以季促年,保证全年各项指标圆满完成;守好阵地,确保辖区整体局面安全、稳定,党风廉政建设得以全面落实。

重民生 将安置房建设、群众回迁作为最大的民生,倒排工期,专人盯守,排忧解难,确保郑上路600多户居民5月底前回迁,惠厂、城关村第一社区年内实现首套房安置,楚楼安置区加速推进,城关第二社区、槐树洼社区上半年开工。在槐树洼精准扶贫的同时,关注城市弱势群体,实行精准帮扶;加快郑州八中项目建设进度,加大投入,改善辖区4所学校办学条件。

出亮点 围绕“6+1”工作框架,细化目标,明确责任,强化措施,力求出彩。“六”就是荥阳市承担郑州市20项工作中涉及索河办的六项工作。1.大棚户区改造方面,完成建材厂二期征迁。条件成熟时,启动南管区二期征迁,实现清零。2.高速、干线公路两侧村庄征迁改造方面,完成槐东、槐西征迁工作。3.三级三类便民服务中心建设方面,高标准打造农工商、郑上路社区两个服务中心。4.完成市分社区充电桩整治工作。5.继续深化“修身行善 明礼守法”活动,提升市民文明素质。6.搞好大气污染防治工作。“一”就是抓党建,带队伍,巩固党组织的战斗堡垒作用,发挥好党员的先锋模范作用,带出辖区上下、干事创业的精气神。

记者 姚辉常 通讯员 李文利 文/图

荥阳快讯



荥阳工业园 有望开到老挝去

2月28日,中老联合投资有限公司副总经理、老挝规划院副院长坎康·普展塔翁沙,中老联合投资有限公司副总经理杨浩勇,中国机电产品流通协会副秘书长余先锋一行到荥阳市考察工业企业。

在德盛祥电机、通达重工、通达重工3家企业考察后,老挝考察团成员和荥阳相关负责人就产能合作、荥阳工业产品开拓老挝市场等内容交换了意见。老挝方面表示,中老产区园(赛色塔综合开发区)可为荥阳企业提供1000亩土地,建立园中园荥阳工业园,以此为基地辐射开拓东盟市场。老挝方面诚挚邀请荥阳访问考察中老产区园赛色塔综合开发区。

据悉,为积极响应国家“一带一路”和荥阳市委、市政府提出的“走出去”战略,荥阳市工信委认真谋划,提出并开始实施面向非洲尼日利亚的“一市供一国”及中尼产业园项目。下一步该委将继续密切跟踪,引导该市企业建设中老产区园(赛色塔综合开发区)园中园荥阳工业园,并以此为跳板开拓“海上丝绸之路”的东盟市场。

荥阳播报 王世端

“荥阳出租”微信 与您见面了

为方便出租汽车经营者能够快速、高效、准确地获取信息,更好地为社会公众提供便捷的资讯服务,荥阳市运管局不断探索新的信息传递方式,借助微信公众平台便捷、快速、受众广的特点,于3月1日开通建立荥阳市出租微信公众平台,实现与出租行业从业者、乘客的文字、图片、语音的全方位沟通与互动。

据悉,荥阳出租微信公众平台共设置3个方面的内容:一是通知和宣传类。公众平台将定期发放行业政策信息、动态提醒,以及出租汽车的行业优秀事迹,并将最新消息和重要信息在菜单栏里保留公示。二是业务信息查询类。公众平台中有关出租汽车业务相关办理指南将会以输入关键词自动回复的方式解决从业人员办理业务的需要,通报出租车违规信息和信誉考核工作。三是市民投诉求助类。公众平台设有建议、投诉、求助专栏,切实服务大众,为市民和管理部门之间快捷沟通架起信息平台。

荥阳出租微信公众平台,可在微信公众平台内搜索“荥阳出租”关注即可。

荥阳播报 王世端 通讯员 张萍

荥阳市贾峪镇 表彰“好媳妇”

昨日,贾峪镇举行了“修身大讲堂”暨“好媳妇”表彰活动。

该镇党委书记吉喆以“弘扬孝贤文化 引领社会风尚”为主题发表致辞,对全镇各界妇女致以节日的问候,并要求各村会后要对各村的“好媳妇”进行大力表彰,为全面推进公共文明素养提升工程营造良好氛围。表彰会上,27位“好媳妇”上台领奖,“好媳妇”代表李巧玲向大家讲述了自己的感人事迹,两名观众代表分享了自己的感受。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞